

“姚宇春”最火

叶莉有喜 全民献策起名 流量太大 网站竟陷瘫痪

自从姚明和叶莉有了爱情结晶之后,全国人民都把祝福送给了这对巨人夫妇。这不,昨天各家门户网站都开通了给姚明、叶莉小孩起名的专题。由于参与起名的网友过于热烈,昨天腾讯网“我为姚明叶莉爱情结晶起名字”的专题因为流量过大而陷入瘫痪。



叶莉「孕味」十足

“姚裕枫”这个名字排名第二,而作者看来是对起这个名字煞费苦心,并先后罗列了12条理由,从个人性格、意志品质到事业家庭、子女社交,各方面林林总总,包罗万象。

有不少网友都拿大姚开涮,所起的名字多少不太着调,不过我们注意到了“姚焯”这个名字。顾名思义,这个名字是父亲姚明与母亲叶莉的姓氏组合。只不过焯(ye)代表了叶。当然也有网友直接建议姚明的宝宝起名为“姚叶”,不过从韵味上来看,还真不如“姚焯”来得意味深长。此外,男孩叫“姚小明”、女孩叫“姚小莉”,也因“简约而不简单”受到一定程度的追捧。还有一些球迷的想法更独特一些:比如考虑经济因素的叫“姚钱树”;考虑中英双语的叫“姚滚”,英文名“ROCK”;当然还有纯属调侃的“姚易”“姚麦”“姚鲨”等。

“我们这个专题推出之后,立刻成为今天我们体育频道最热的链接。昨天下午,我们的服务器忙不过来了,有一段时间陷入了瘫痪状态。我们的服务器其实是最新、最好的,但造成这种情况也是我们意料之外的。”腾讯一位工作人员告诉记者。据了解,昨天该频道一天的访问量就突破了千万。其他门户网站的情况也比较类似。

快报记者 沈忱

»相关新闻

预产期大约在6月

据密友透露,叶莉目前已怀孕四五个,之所以“隐藏”得这么好,是因为她身材高大,加上现在冬季,穿得臃肿,其体型显得变化不大。按照孕期规律,叶莉预产期在今年五六月左右。

女儿的可能性较大

尽管姚明和叶莉都想要个儿子,但他们的第一胎很可能是个女儿——姚明身边密友透露,被全国关注的“姚宝宝”可能是个女儿,据说这有可能是来自医学渠道的消息。

李宇春与姚明有几分神似



姚明叶莉夫妻恩爱

“姚名”十大热榜

以下我们精选了网络上最热门的姚明小孩的十个名字(排名不分先后)。

- 1、姚焯 & 姚叶 网友观点:姚明和叶莉的结合体,姚明的球衣号码一直是11号,车牌号也是YY,相信姚明喜欢这个名字。
- 2、姚耀林 网友观点:110的谐音,有事找警察,中国运动事业有问题就找姚耀林!
- 3、姚迪 & 姚麦 网友观点:男孩叫姚麦,女孩叫姚迪,来纪念这个经典的组合。
- 4、姚世博 网友观点:刚好赶在世博会期间出生,所以叫姚世博。反过来念,也不错啊,博士姚。
- 5、姚乾书 网友观点:如今作为中国品牌形象姚明的价值已经不可估量,而以姚之队这样一个商业团体利益是最重要的。姚乾书谐音“摇钱树”,更是吸引财富的象征。
- 6、姚旗 网友观点:他爹当了两次奥运旗手,儿子以后也要当奥运旗手。
- 7、姚小虎 网友观点:今年是中国的虎年,而虎虎生威也是印证中国男子的刚猛。所以姚明想要让儿子名字响亮些,再加上作为向世界展示中国形象,姚明可以起这样一个中国特色的名字。
- 8、姚宇春 网友观点:姚明和“春哥”李宇春长得实在太像了。
- 9、姚裕枫 网友观点:有成功发展之配置;性格仁慈,喜欢帮助别人,有进取心;对家庭有责任感,一生辛勤奋发;事业运良好,名利可得;家庭、夫妻尚称和睦,子女亦都乖巧孝顺;婚姻:男娶贤淑持家之妻,婚后欣欣向荣;女嫁温厚才干之夫,婚后家庭圆满。
- 10、姚天柱 网友观点:希望姚明的儿子将来是中国篮球的擎天柱。

快报记者 沈忱

杰森今定生死,替身难出炉

今天上午,江苏省体育局篮管中心将会同南钢俱乐部召开议,中心议题是敲定是否拿下主帅杰森,不过目前让篮管中心难以挥刀的根本原因是尚无合适人选接手球队。

“我们已经确定让杰森下课,但球队现在的状况意味着一旦换帅将承担极大的风险,我们还要评估这个风险究竟有多大,估计明天中午会有明确的答案!”篮管中心主任张世林告诉记者。昨天匆匆从宜兴赶回南京后,张世林就直奔南钢宾馆,征求球员和教练组以及球队管理者的意见。

一位主力告诉记者:“我觉得吧,杰森确实在训练强度上有提高,但在防守和训练的针对性方面差距较大。我还是希望找一名高水平的教练,不但科学有效地安排训练,还要在防守上有很高造诣。”另一名主

力队员则表示:“我觉得还是要找一名有威信的教练,说实话,球队目前每个人都有想法,心气不平整。不能拧成一股绳,战斗力已经没有了。目前最大的问题先解决球队的士气问题。”这两名主力队员的想法基本上代表了球队两种不同的观点。

但目前情况是,杰森即将下课已是不争事实,但他的继任者却依然是个谜。传说中的王立彬不愿接手,中方教练组长胡卫东也说还需要学习,似乎谁也不愿接下这个烫手的山芋。国内篮坛,也没有特别合适的人选,惟一赋闲的上海教练李秋平也不可能来南钢执教。

“明天的会议会有一个定论的,也不排除设立专职主教练,以教练组的名义来带领球队,几个人各司其职。”一位内部人士告诉记者。

快报记者 沈忱



杰森的命运不由自己掌握

换外援陷入僵局

从联赛伊始就喊要换外援的南钢,到现在为止依然不见动静。经纪人给教练组的人选无法令人满意,哈维能否归来依然没有确切消息,更要命的是,约翰逊的签证即将到期,让他不让他延长在华时间,俱乐部的确需要给个说法。自从德玛斯特方面介入哈维归来的事情之后,南钢俱乐部和球迷都对哈维抱有极大的期望。俱乐部原本表示本周一就会有明确说法,但直到昨天傍晚,俱乐部总经理陈忠依然没有得到任何消息。目前哈维能否来宁依然是个谜团,“就算他来了,他的状态也不会立刻帮助我们走出困境的,毕竟打官司这么久,他也没有系统训练。”体育局一位领导表示。

快报记者 沈忱



莫雷:火箭没有非卖品

火箭总经理莫雷昨天接受了休斯顿当地KILT电台的采访,他表示“火箭目前没有非卖品”。换言之,在目前这支火箭队中,没有谁是不可被交易的。

在谈到近期热闹的麦蒂问题时,莫雷说:“我认为教练们做得非常不错,但很不幸的是,麦蒂的想法与教练组发生了冲突,他希望得到更多的上场时间,但这样的要求无法得到满足。因此我们大家坐下来商讨并做出了交易的决定,这对双方来说都好。”

莫雷称火箭并不是单纯地想用了麦蒂,“我们只是想寻求一次合理的交易”,他说:“大家都会等到交易截止前那一刻才会行动,以等待对方做出让步。或许只有等待交易截止前,某些球队才会提出一些相对公平的交易方案。”

在谈到对目前火箭这套阵容的看法时,莫雷说:“我认为目前这支球队中没有非卖品,当然前提是交易能让球队变得更棒。老实说,我们球队中的这些球员都很棒,我也非常喜欢他们,但我的职责是尽可能让球队变得更好。如果有好机会摆在面前,那么我们肯定会进一步强化阵容。”

易文

阿联:能突破就不投篮

最近5场比赛,易建联场均得分20+,要知道,之前他有50天时间没打比赛了,这种表现来源于什么呢?易建联昨天在接受采访时表示:“受伤期间我在家一直看比赛,自己思考得比较多,看场上一些规则变化,自己该在哪接球,球队进攻的区域在哪里,(自己)要用什么方式(进攻),还有进攻选择时机,自己一直都在总结、在想。到比赛时,也是打得比较坚决。”阿联认为自己最大的变化在于敢突破了,他说:“如果篮下出现单打机会,或者我可以利用一些错位突破进去。嗯,现在当你面对可以投,也可以突的时候,会更多考虑突。”

陈文

有人把问题丢给我:如果你和乔丹同时上场,你希望绝杀球让谁来投?啊,我多希望这不是一道“乔丹or布莱恩特”的选择题,我有点冒汗了……

——《洛杉矶时报》网站最近做了一个调查,科比就此发表评论。

“小学”文化水平的我,只能给自己算算前面的账,1年365天,每日10粒药,一年=3650粒药物,从1998年受伤到现在总共11年零5个月,总共服用4万多颗药丸。假如用药瓶装起来,总共要用掉750个药瓶子。

——桑兰日前在博客中透露了自己的艰辛生活。

现在对于我们这种以“活在当下”为口号的人们来说,意味着什么呢?看法大家可以各抒己见,但有一点是可以肯定的,那就是抚慰我们的心灵,调和我们的思想,让我们延续对未来的希望!

——鲍春来是“小虎队”的粉丝,他表示希望“小虎队”出现在春晚中。

»比分播报

老鹰	75:92	热火
雷霆	98:85	公牛
黄蜂	91:87	爵士
开拓者	95:105	快船